



---

## **Президент Республики Беларусь А.Г. Лукашенко направил приветствие участникам XXV Международного форума по информационно-коммуникационным технологиям «ТИБО-2018»**

Сегодня в Минске торжественно открыта XXV Международная специализированная выставка «ТИБО-2018».

Президент Республики Беларусь А.Г. Лукашенко направил приветствие участникам XXV Международного форума по информационно-коммуникационным технологиям «ТИБО-2018»:

«Дорогие друзья! Приветствую участников и гостей XXV Международного форума «ТИБО-2018».

За четверть века он стал важной площадкой межгосударственного сотрудничества, где демонстрируются последние достижения в сфере информационных технологий.

Беларусь обладает высоким инновационным потенциалом и по праву считается наиболее динамично развивающейся IT-страной в Центральной и Восточной Европе. Мы претворяем в жизнь прогрессивные идеи и решения, активно вовлекая молодежь в строительство нашего цифрового будущего.

Убежден, что форум придаст импульс расширению взаимодействия и партнерских связей в отрасли, будет способствовать развитию и внедрению передовых технологий.

Желаю вам успехов в работе, новых перспективных проектов и ярких впечатлений от гостеприимной Беларусь».

---

**Source URL:** <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/3061>